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VOORSTEL BLARICUM 
 

Raadsvoorstel nummer : 2019-49 

BABS nummer : 21903 

Raadsvergadering d.d. : 24-09-2019 

Rondetafelgesprek d.d. : 17-09-2019 

Presidium d.d. : 02-09-2019 

Portefeuillehouder : J.N. de Zwart-Bloch (Blaricum) 

Voorbereid door : Peter van Dijk, Control & Financiën, toestel: 346 

 

Onderwerp : Bestuursopdracht beleidsnota toerisme en recreatie Blaricum 

Voorstel : De gemeenteraad besluit: 
1.  in te stemmen met de bestuursopdracht en daarbij een 
voorkeuruit te spreken voor de variant Dialooggroep als 
participatievorm; 
2. een krediet beschikbaar te stellen van € 30.000; 
3. de 19e begrotingswijziging 2019 vast te stellen. 

 

 

 

Bijlagen 

Voorstel: Voorstel_21903.doc 
Bijlage: Motie VADO M4 D66 - Gastvrij Blaricum 28 mei 2019 
Bijlage: 19e begrwijz 2019 BO beleidsnota toerisme-recreatie 
Bijlage: Raadsbesluit gemeente Blaricum vaststelling bestuursopdracht beleidsnota toerisme en 
recreatie Blaricum 
Bijlage: Bestuursopdracht toerisme en recreatie Blaricum 8 juli 2019 
Bijlage: Bijlage bij bestuursopdracht toerisme en recreatie 

 

 



Onderwerp 

Op 28 mei jl. heeft de gemeenteraad een motie "beleidsnota toerisme en recreatie" aangenomen. 

Naar aanleiding hiervan is een bestuursopdracht opgesteld. 

 

Geheim of openbaar? 

Openbaar. 

 

Besluiten 

De gemeenteraad besluit: 

1. in te stemmen met de bestuursopdracht en daarbij een voorkeur uit te spreken voor de variant 

Dialooggroep als participatievorm; 

2. een krediet beschikbaar te stellen van € 30.000; 

3. de 19e begrotingswijziging 2019 vast te stellen. 

 

Inleiding 

Tijdens de raadsvergadering d.d. 28 mei jl. is een motie aangenomen, gericht op het opstellen van 

een Beleidsnota toerisme en recreatie voor Blaricum, met de volgende argumenten: 

1.er is geen duidelijke visie en beleid aanwezig waaraan de raad en het college verzoeken om 

ondersteuning kan toetsen; 

2.dit kan tot ad hoc beslissingen aanleiding geven; 

3.de  vertegenwoordigers in de stuurgroep CERT en de coöperatie Gastvrije Randmeren werken 

zonder duidelijke visie van de raad; 

4.dit kan aanleiding geven tot ad hoc beleid en discrepanties. 

 

Doel 

Een vastgestelde bestuursopdracht die als resultaat oplevert: Een beleidsnota toerisme en recreatie 

voor Blaricum via een beleidsproces waarbij inwoners, relevante partijen/stakeholders en raadsleden 

betrokken zullen worden en deze zo spoedig mogelijk  presenteren ter bespreking in de raad. 

 

Toelichting besluit (argumenten) 

Het onderwerp leent zich voor een maximaal participatietraject met een Dialooggroep. 

Onze samenleving verandert voortdurend en wij als overheid veranderen mee. We willen het meer 

samen doen. We willen het vooral ook béter doen. Overheid en inwoners hebben elkaar gewoon 

nodig. Want oplossingen uit de samenleving zijn sterker en duurzamer. En kosten vaak ook nog 

minder. Samen is beter. We weten het allang. Maar....hóe doe je dat? In onze samenleving is veel 

expertise aanwezig, op allerlei beleidsterreinen. Recent zijn er goede ervaringen opgedaan met 

Dialooggroepen binnen de regio Amersfoort, zelfs verspreid over 9 gemeenten, dat was een grote 

uitdaging en best spannend. Dit thema zou binnen Blaricum ook prima kunnen worden gebruikt als 

een soort pilot op het gebied van de Dialoog.  

 

De Dialoog is een samenwerkingsvorm, met de overheid als Procesbegeleider.  Bij een dialoog zitten 

alle belangen gelijktijdig aan tafel. De deelnemers, een groep van maximaal 30 personen, bepalen 

zelf de inhoud en het resultaat van de Dialoog. De enige voorwaarde is dat voldaan moet worden aan 
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vooraf gestelde kaders en een vraagstelling/opdrachtformulering van de gemeenteraad. Voor de rest 

zal de dialooggroep onder begeleiding van 2 procesbegeleiders in ca. 5 avonden/bijeenkomsten een 

resultaat opleveren aan de gemeenteraad. 

 

Ten aanzien van de te stellen kaders is een voorzet gegeven t.b.v. uw raad in de bijlage bij de 

bestuursopdracht. Uw raad kan deze kaders zo nodig aanvullen. 

 

Vastgesteld wettelijk- en beleidskader 

Strategische visie Blaricum 2030. 

Bestemmingsplannen. 

 

Relatie BEL-gemeenten en BEL Combinatie 

Niet van toepassing voor Eemnes en Laren. 

 

Kanttekeningen 

Beleidsnota op traditionele wijze opstellen kan ook 

Het alternatief is om weer op traditionele wijze een beleidsnota op te stellen met formele inspraak 

voor inwoners, stakeholders etc. In het licht van een terugtredende overheid en de wens van meer 

inspraak en participatie voor en met inwoners heeft dit niet onze voorkeur.  

 

Financiën 

Het benodigde budget wordt geraamd op € 30.000, voor zowel interne ambtelijke uren als kosten 

voor inhuur van een extern bureau. Hiervoor is geen dekking aanwezig binnen de begroting, derhalve 

dient budget gevraagd te worden aan de gemeenteraad. Als dekking wordt voorgesteld om het ten 

laste te brengen van het begrotingssaldo en hiertoe de raad ter vaststelling de 19e 

begrotingswijziging 2019 voor te leggen. 

 

Uitvoering 

Na vaststelling van de bestuursopdracht zal gestart worden met vragen offerte aan extern bureau en 

opstellen projectplan – plan van aanpak en communicatieplan. 

 

Communicatie 

Nader uit te werken en summier communicatieplan. 

 

Bijlagen 

Bestuursopdracht beleidsnota toerisme en recreatie Blaricum 

Motie VADO D66 28 mei 2019 

Samenvatting diverse beleidsdocumenten 

Raadsbesluit 

19e begrotingswijziging 2019 




